



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

1999. ÁPRILIS

Testületi ülés 1999. április 20.

A Képviselő-testület a munkatervében előírtak szerint áprilisi ülésén főnapirendként elsőként tárgyalta meg az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát.

A rendeletek felülvizsgálata lényegében már a márciusi ülésen megkezdődött, amikor a Szervezeti Működési Szabályzatát módosította és egységes szerkezetbe foglalta a Képviselő-testület. A mostani ülésen folytatta ezt a tevékenységét, mivel 6 rendeletet módosított és kiegészített. Az Országgyűlés törvényt, a kormány, minisztériumok, országos szervek rendeletet alkotnak, módosítanak, a társadalmi, gazdasági változások igényeinek megfelelően.

A Képviselő-testület a törvény által nem szabályozott helyi viszonyok rendezésére, továbbá törvény felhatalmazása alapján, annak végrehajtására alkot helyi rendeletet. A jogszabály változással együtt jár, hogy az Önkormányzat a helyi rendeleteit is kiegészíti, módosítja, hogy összhangban legyen a felsőbb szintű jogszabályokkal. Az említettek következménye, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosításra került. A rendeletről kikerült a rendszeres nevelési segély, mert ez a támogatás megszűnt és rendszeres gyermekvédelmi támogatás lépett a helyére, új jogszabállyal. Az időskorúak támogatása új támogatási formaként került a rendeletbe. Az időskorúak járadéka a megélhetést biztosító jövedelemmel nem rendelkező időskorú személyek részére nyújt támogatást. Az időskorúak járadékában részesülhet az a 62. életévét betöltő személy, akinek a jövedelme, valamint a saját és vele együttlakó házastársa, élettársa jövedelme alapján számított egyfőre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-át, egyedülálló esetén 95 %-át.

A zöldterület és fák védelméről szóló rendelet módosításának célja, hogy az ingatlan-tulajdonosok, használók a mezőgazdasági földet tanyásingatlant, ház - udvar környékét tisztán tartsa, gondozza. A gyomnövények, parlagfűvek irtásáról gondoskodjon, akár vegyszeresen vagy mechanikus eszközzel, lehetőleg már az allergiát okozó növények virágzása előtt kerüljön sor az irtásokra, az időjárástól függő gyakorisággal.

A köztisztaság és állattartás helyi szabályai is módosultak részben. Az állati eredetű hullát az átmeneti elhelyezését szolgáló konténerárolóba kell elhelyezni, ami a régi dögkút területén lesz kialakítva. Elszállítani a Solti ATEV Fehérje Feldolgozó RT. fogja az Önkormányzattal kötött szerződés alapján.

A testületi ülésen szabályozásra került a helyi képviselők és bizottság tagjainak tiszteletdíja is. A tiszteletdíj kb. 10 %-kal emelkedett.

A Képviselő-testületi ülésen élénk vita hangzott el a piacokról és vásárokról szóló rendelet felülvizsgálatakor, mivel a helypénz-díjak újbóli megállapítása került napirendre. Legutóbb 1994. októberi ülésen lett megállapítva helypénz, azóta változatlan volt. A korábbi szabályozás díjtétele az értékesítésre felhozott áruk függvénye volt. A változás a piaci helypénz-díjnál, hogy 1999. július 1-től a legfoglalt terület folyóméterben mért hossza határozza meg a helypénz összegét. Minden megkezdett méter után 50 Ft-ot kell fizetni, vagyis 50,-Ft/méter lett a piaci helypénz díja.

A közterület használatról szóló rendelet változatlan volt 1991. évtől. A rendelet módosítással a használati díj került újból megállapításra. Árusító és egyéb fülke esetén 100,-Ft/m²/hó. Alkalmi és mozgó árusítás esetén, ha az árusító asztalt vagy pultot helyez el, sátrat vagy bódét állít fel, a fizetendő díj 75,-Ft/m²/nap. Gépjárműről történő árusítás esetén 200,-Ft/nap a díj. Építési anyag tárolása egy évig mentes a díj alól, egy év után 20,-Ft/m²/hó. Családi esemény, lakodalom esetén 15,-Ft/m²/nap a fizetési díj. A fentiek a leggyakrabban előforduló közterület-használati esetek díját tartalmazza.

A Képviselő-testület a rendeletek módosításán kívül foglalkozott még az Előjáróság épület tanácsstermének bérbeadásának díjáról, melyet 400,-Ft/órában állpította meg.

A Képviselő-testület foglalkozott Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium "kistérségek vidékfejlesztési programjai elkészítésének támogatására" című pályázaton való részvételéről.

Az Európai Unió országunkat érintő csatlakozás előtti támogatás eszközeként 2000. január 1-től elindítja a mezőgazdaság és a vidékfejlesztés szakterületét megcélzó speciális programját a SAPARD programot. A vidékfejlesztés alapja és célterülete a kistérségek. Meghatározó jelentőségű, hogy kistérségi vidékfejlesztési programok készüljenek. Ha az országos tervet az Európai Unió elfogadta, pályázati rendszerben lehet elnyerni a támogatást a kistérségi programok projektjeire. Általános cél, hogy kistérségek belső erőinek (természeti adottságok, emberi tudás, készségakarat,) megmozdulásával harmonikus, kiegyensúlyozott fejlődés indulhasson. Egy hét-éves időszakot felölelő program összeállítása most a feladat. A programhoz úgy tudunk csatlakozni, hogy Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatával megállapodást köt a Kiskunfélegyháza és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás, amelynek tagjai vagyunk mi is. A Társulás pedig Kiskunfélegyháza Város Önkormányzattal, mint programfelelős szervezettel pályázik az országos EU SAPARD program keretéhez, melyet a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium hirdeti kistérségi agrárstruktúra és vidékfejlesztési programok készítésére. A program nem új beruházások megvalósítását támogatja elsősorban, hanem meglévő infrastruktúrákat működtető vállalkozásokat, termelési, értékesítési működést korszerűsíti.

Községünkben megalakult a Fülöpjakabi Sportegyesület. Az induláshoz jelentős anyagi bázis szükséges. Ezt figyelembevéve a Képviselő-testület 30.000,-Ft támogatást ad a Sportegyesületnek. Döntés született arról is, hogy az Alfa '94 Szabadidős Klub részére is 30.000,-Ft támogatást biztosít.

A község fejlődése érdekében házhely céljára építési telkek kerültek kialakításra. Egyelőre villany, víz, közmű kialakítással. A telekkialakítás, a közműépítés költségeit figyelembevéve a Képviselő-testület megfontolt tanácskozás után hozta meg döntését az építési telkek ármegállapítása kérdésében. A testület az építési telkek árát 120,-Ft/m²-ben határozta meg - víz, villany közművesítéssel.

A Képviselő-testület ülését - zárt ülésen - a szociális ügyek tárgyalásával folytatta és fejezte be.

Dr. Kondor Sándor
jegyző

Iskolai hírek

A tavaszi szünet utáni héten lezajlottak a "Környezetvédelmi napok" programjai. A vetélkedő, a sportversenyek, a kirándulás mind azt a célt szolgálták, hogy tanulóinkat a természet megismerésére, szeretetére, az egészséges életmódra neveljük. Szerencsére szép tavaszi időjárás volt, így a szabadtéri programok és a vasgyűjtés is akadály nélkül megvalósíthatóak voltak. A hulladék sose fogy el. Ezt bizonyítja, hogy az idén a tavalyihoz hasonló mennyiségű fémhulladékot gyűjtötték össze a gyerekek és a lelkes szülők. A 177 q vasért 133 ezer Ft-ot kapott az iskola. Ennek 75 %-át az osztályok kapják meg, 25 %-át pedig a diákönkormányzat céljait szolgálja. A 6. osztályosok voltak a legszorgalmasabbak, ők gyűjtötték az össz mennyiség kb. 1/3-át.

Ahogy arról a plakátokon hírt adtunk, az 1. osztályosok beírása április 29-én és 30-án lesz iskolánkban 8-16 óra között.

Várjuk a szülőkkel együtt a kisgyermekeket is!

Pályázati hírek:

Az elmúlt hetekben újabb pályázati összeget használt fel iskolánk. Sportszer vásárlásra pályáztunk 100 ezer Ft értékben, ebből 20 ezer Ft volt a saját rész, 80 ezer Ft a támogatás. Labdákat, mászköteleket, kapuhálót és egyéb eszközöket rendeltünk. A pályázatot Bertalan Márta pedagógus készítette elő.

A Bugaci Általános Iskola a 6. községi intézmény nevében nyújtott be pályázatot, így a miénk is 60 ezer Ft-ot nyert, elsősorban telefax vásárlására. A bugaci iskola vezetőjének ezúton is köszönjük az önzetlen munkáját.

Lovas Lajosné
igazgató

Óvodai hírek

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy az óvodások beírása a fülöpjakabi óvodában

**április 29-30-án
8-16 óráig lesz!**

A beiratkozáshoz szükséges:

- A gyermek adatai
- A szülők adatai
- Pénz a biztosításhoz

Minden olyan gyermeket be lehet írni, aki az 1999/2000-es tanévben betölti a 3. életévét, s a szülő munkába akar állni.

Minden 5. életévét betöltött gyermek számára az óvoda kötelező!

A már óvodába járó gyermeket is újra kell írni!

Óvoda Fülöpjakab

Felhívás

A DÉMÁSZ RT. értesíti az érintett fülöpjakabi lakosságot, hogy

**1999. május 7-én 8-15 óráig
áramszünetet tart:**

Fülöpjakab I. - Alkotmány Tsz központ - Jakabhegyi kiskertek - RÓNA panzió - Rigó dűlő.

Tisztelt Olvasó!

A jövő nemzedékért érzett felelősségtől vezérelve a gyermekek törvényben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, a szülői kötelezettségek teljesítéséhez az országgyűlés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról törvényt alkotott.

A törvény meghatározza a gyermekek alapvető jogait és a jogok érvényességének garanciáit. A gyermeki jogok védelme mindenkinél kötelessége, aki a gyermek nevelésével, oktatásával, ügyeinek intézésével foglalkozik. A gyermek szülője jogosult arra, hogy a gyermeke nevelkedését segítő ellátásokról tájékoztatást, neveléséhez segítséget kapjon.

A társadalomban előforduló negatív, káros jelenségek sajnos sok gyermeket rossz, kedvezőtlen irányba befolyásolják. Egyre többen követnek el szabálytalanságot, bűncselekményt. Az elkövetők közül sokan intézeti neveltek, vagy az elkövetést követően kerültek intézetbe. Az új gyermekvédelmi törvény célja az, hogy ne kerüljenek lehetőleg intézetbe, a gyermek maradjon a családban. A családokat a gyermekjóléti alapellátások biztosításával segíti a helyi önkormányzat. A rászorult szülők, törvényes képviselők részére pénzügyi és természetbeni ellátást nyújt. A pénzügyi a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás.

A gyermekjóléti alapellátások keretébe tartozik a Gyermekjóléti Szolgálat. A Gyermekjóléti Szolgálat községünkben is megkezdte működését. Minden héten egy alkalommal (kedden 9-10 óra között) tart fogadóórát a Polgármesteri Hivatalban. A Gyermekjóléti Szolgálat megbízottja: Szekeresné Szabó Mária, aki egyúttal továbbra is ellátja a védőnői feladatokat is.

Feladata:

- folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét.
- meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges intézkedést.
- elkészíti a védelemben vett gyermek gondozási-, nevelési tervét.
- felkérésre környezettanulmányt készít,
- családi konfliktusok megoldásában segítséget nyújt.
- a szülőknek felvilágosítást ad egy-egy konkrét ügy kapcsán hová forduljon, kihez menjen.
- szervezi, irányítja a hozzáforduló szülőt, a gyermek érdekében, hogy testi, lelki, egészségi, oktatási érdek biztosítva legyen.

A Gyermekjóléti Szolgálatához forduljanak bizalommal, akik szükségét látják igénybevételeit.

Dr. Kondor Sándor
jegyző

KUNSZÁLLÁSI BENZINKÚT

1999. április 1-től

új nyitvatartással üzemel!

hétfőtől-péntekig

7-18 óráig (fél óras ebédszünet mellett)

Szombaton

7 - 12 óráig

Vasárnap, ünnepnap zárva!

Mozgáskorlátozottak, Látás- és hallás sérültek egyesületi hírei.

1999. március 24-én alakult, két község lakói számára.

Kutatások azt bizonyították, hogy sok ilyen beteg ember van (közel 70 fő).

Mivel magam is az vagyok, úgy gondoltam ezt az ügyet helyileg is fel kell karolni.

A találkozón az 55 meghívottból 35 fő jelent meg. Tisztségviselők megválasztása volt napirenden. Fülöpjakab képviselőjében **Endre Istvánt** választottuk meg. A Kunszállásiak közül: **Babar Imréné, Czombos Béla, Dósai Alajos, Szécsényi Zoltánné.**

Fogadónapok:

Fülöpjakab: minden hónap I. kedd 8-11 óráig

Kunszállás: minden hónap II. kedd 8-11 óráig

a Polgármesteri Hivatalokban.

Klubdelután:

Minden hónap I. péntek du. 3 órakor a Kunszállási Polgármesteri Hivatal épületében.

Terveink között szerepel különféle jogi, egészségügyi előadások szervezése. Aktuális ünnepek, megemlékezések.

Kérem mindazokat akik érdekeltek szíveskedjenek élni ezzel a lehetőséggel. Jöjjenek a fogadóórákra, klubdelutánra. Aki nem tud jönni nagyon szívesen látjuk hozzátartozóikat.

Klubtagsági díj: 665.-Ft + 1 db fénykép.

Kérdéseikkel és problémáikkal várom önöket.

További erőt, egészséget kívánunk!

Tisztelettel:

Babar Imréné Marika

A Hegyközség hírei

Az 1997. évi CXXXII. törvénnyel módosított 1994. évi Hegyközségi törvény alapján - az 1995. évben megalakult - **Fülöpjakabi Hegyközség** tájékoztatja azon szőlőtulajdonosokat, akik 500 m² (házikert szőlőbirtokos) illetve 500 m²-nél nagyobb (árutermelő szőlőbirtokos) területtel rendelkeznek, hogy hegyközségi tagságot kötelesek létesíteni.

A Kiskunfélegyházi Földhivatal a hegyközség rendelkezésére bocsátotta a szőlő tulajdonosok telekkönyvi lapjait. Ennek alapján megállapítást nyert, hogy Fülöpjakab közigazgatási területén tulajdonban 64 Ha 9584 m² szőlőterület van, mely 221 főt érint.

A valós állapot rendezése érdekében az érintetteknek kérniük kell a művelési ág változást, amennyiben a tulajdonban lévő szőlő kitermelésre került és a földnyilvántartáson nem lett átvezetve.

Felhívjuk az érintettek szíves figyelmét, hogy kötelezettségüknek 1999. augusztus 31-ig tegyenek eleget.

Ellenkező esetben a törvény államigazgatási eljárás lefolytatását írja elő, a kötelezettség elmulasztása pénzbírság kiszabását vonja maga után.

A tulajdoni lapok megtekinthetők a Fülöpjakabi Hegyközség irodájában a Bauer majori Kastély Vendégházban, ugyanitt rendezhető a tagsági viszony létesítése és a valós állapot rendezése.

Fogadónap: minden hétfőn 8-12 óra között.

Báthori Istvánné
hegybíró



Őseinkért!
Falunkért! Városunkért!
Jövőnkért!
Önmagunkért!

Április 10-én lezajlott az első "Szombat" a település szépítésében.

Szervezett munkákon a temető és környezete takarítása és a szemét elszállítása történt, főleg a nyugdíjasok részvételével.

Az iskolás gyermekek a pedagógusok vezetésével az iskola és a park területét tisztították meg, illetve több osztály a dűlőutak mentén az utak rejtette "díszeket" gyűjtötték zsákokba. Közel 200 q ócskavas összegyűjtése is tisztábbá tett sok udvart, utcát.

Többen saját környezetük rendbetételével, de volt aki a "Rozmán" domb környékének loptalanításával csatlakozott az akcióhoz.

Minden résztvevőnek, diáknak és pedagógusnak köszönöm a munkáját, bízva abban, hogy a következő takarítási napon még többen követik példájukat.

Csáki Béla
polgármester

Eboltás Fülöpjakabon

május 14. (péntek)

16 óra Sport utca

május 15. (szombat)

7 óra Lantos Imréné (Tanya 373.)

8 óra Bauer major

9 óra Juhász Istvánné (Tanya 335.)

10 óra Lovas Gáspár (Tanya 252.)

12 óra RÓNA PANZIÓ

Pótoltás

május 22.(szombat)

7 óra Sport utca

Az oltás díja 350.-Ft/db, amely az állami költségvetésbe kerül.

Az ebek oltását csak a területileg kijelölt állatorvos végezheti, aki erről hivatalos igazolást állít ki. Amennyiben ettől eltérő módon történik az eb oltása, abban az esetben az oltás tényét az eb tulajdonos köteles a Polgármesteri Hivatalban a jegyzőnél bejelenteni és igazolni.

Az ebek oltása kötelező! Aki ezt elmulasztja, az szabálysértést követ el és 20.000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható!

1999. december 31-ig minden szarvasmarhát ENÁR krotáliával kell ellátni, így természetesen a szarvasmarhának új ENÁR járlatlevéllel kell rendelkeznie. A szarvasmarha megjelölése díjköteles, melyet a helyi hatósági állatorvos köteles végezni.

Dr. Csöke András
állatorvos

Sport hírek

Április 10-én Fülöpjakabról 2 csapattal vettünk részt Kiskunfélegyházán a "Tavaszi Kupán". A 4 csapatos tornán igen küzdelmes mérkőzéseket játszottunk.

Eredmények:

Alfa '94.	-	Fülöpjakab TC	3 - 2
	-	Monostor	2 - 2
	-	Favorit	6 - 1
Fülöpjakab TC	-	Monostor	2 - 4
	-	Favorit	4 - 1

A tornát jobb gólkülönbségével a Monostor nyerte az Alfa '94. csapata előtt, harmadik lett a Fülöpjakab TC negyedik a Favorit csapata.

Az Alfa '94 csapatából Szabó Pál, a Fülöpjakab TC csapatából Szabó Zoltán volt a csapatai legeredményesebb játékosai.



Bakró Tibor



„Ha kell egy kis energia...”

Településünk ismételten benevezett
"A KIHÍVÁS NAPJA"
sport mozgalomba, melynek ideje:

május 26. szerda.

Bízunk abban, hogy a lakosság széles köre vesz majd részt az országos szintű rendezvényen.

A részletesebb programokat keressék a plakátokon.

**MOZGÁS, JÁTÉK, ÖRÖM, EGÉSZSÉG
IDŐSNEK - FIATALNAK**

Pályaaavató és IV. ALFA-KUPA 1999. május 1.



1999. május 1-jére elkészül a Sport utcai focipálya, melynek átadására mindenkit szeretettel várunk.

Program:

- 9⁰⁰ Rövid köszöntő beszéd
- 9¹⁰ Az általános iskolások színes tornabemutatója
- 9³⁰ IV. ALFA-KUPA kispályás labdarúgó bajnokság
(kb. 6 csapat részvételével)
- 12³⁰-tól EBÉD
- 14⁰⁰ "Észak-Dél" nagypályás labdarúgó mérkőzés (a község két felének mérkőzése, választó határ az Izsáki út, erre a meccsre várunk minden játékos kedvű lakost, aki szeretné kipróbálni milyen is lehet egy "nagy" pályán játszani.)

Közben játékos vetélkedők, vidám majális.
Délben birka- és pacalpörkölt, BÜFÉ.

Mindenkit sok szeretettel várunk!



Szervezők